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Проект Р І Ш Е Н Н Я  
 

 

від 28 жовтня 2021 року                                                                                          с. Верхня 

№ ____-15/2021   

 

Про затвердження проєкту землеустрою  
щодо відведення земельної ділянки в оренду,  

цільове призначення якої змінюється із земель  
запасу у землі для іншого сільськогосподарського  
призначення – для обслуговування нежитлової  
будівлі складу по вул. Войнилівська, 134а за  
межами населеного пункту с. Верхня 

 

Розглянувши заяву та подані документи гр. Дудинця Романа Івановича, жителя с. 
Збора, вул. Гонти, 22 про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки в оренду, цільове призначення якої змінюється із земель запасу у землі для іншого 
сільськогосподарського призначення – для обслуговування нежитлової будівлі складу по 
вул. Войнилівська, 134а за межами населеного пункту с. Верхня Верхнянської сільської 
ради Калуського району, керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Законом України «Про Державний земельний кадастр», Земельним Кодексом 
України, Законом України «Про землеустрій», а також враховуючи рекомендації постійної 
комісії з питань земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища, 
містобудування, будівництва, житлово-комунального господарства, підприємництва та 
сфери послуг, Верхнянська  сільська рада  
 

в и р і ш и л а : 
 

1. Затвердити проєкт землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду, 
цільове призначення якої змінюється із 16.00 Земель запасу (земельні ділянки кожної 
категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним 
особам) у землі 01.13 Для іншого сільськогосподарського призначення – для 
обслуговування нежитлової будівлі складу гр. Дудинцю Роману Івановичу, жителю с. 
Збора, вул. Гонти, 22 площею 0,1481 га за кадастровим номером 2622880800:02:002:0421, 

яка розташована по вул. Войнилівська, 134а за межами населеного пункту с. Верхня 
Верхнянської сільської ради Калуського району Івано-Франківської області. 

2. Змінити цільове призначення земельної ділянки розташованої по вул. 
Войнилівська, 134а за межами населеного пункту с. Верхня Верхнянської сільської ради 
Калуського району Івано-Франківської області площею 0,1481 га за кадастровим номером 

2622880800:02:002:0421 із 16.00 Земель запасу у землі 01.13 Для іншого 
сільськогосподарського призначення – для обслуговування нежитлової будівлі складу. 

3. Зобов’язати гр. Дудинця Романа Івановича, жителя с. Збора, вул. Гонти, 22 
замовити та представити витяг з ДЗК на вказану земельну ділянку з цільовим 



призначенням 01.13 Для іншого сільськогосподарського призначення – для 
обслуговування нежитлової будівлі складу. 

4. Передати в оренду гр. Дудинцю Роману Івановичу, жителю с. Збора, вул. 
Гонти, 22 земельну ділянку площею 0,1481 га за кадастровим номером 

2622880800:02:002:0421 з цільовим призначенням 01.13 Для іншого 
сільськогосподарського призначення – для обслуговування нежитлової будівлі складу, яка 
розташована по вул. Войнилівська, 134а за межами населеного пункту с. Верхня 
Верхнянської сільської ради Калуського району Івано-Франківської області. 

5. Контроль  за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань 
земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища, містобудування, 
будівництва, житлово-комунального господарства, підприємництва та сфери послуг 
Верхнянської сільської ради. 
 

 

 

Сільський голова                                                                   Михайло Маліборський 
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